Ejercicio n° 9: Portico con pilar de doble altura (malla incompleta)
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Ejercicion® 9
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Ejercicio n® 9: Portico con pilar de doble altura
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Ejemplo n° 9: Portico con pilar de doble altura (malla incompleta)
M, = —9,60+1*[+2,7058+%*—2,41 15+1,5*O/8j =—-8,10mt

1
Mg :+9,6O+1*(—2,4115+5*+2,7058+1,5*0/8j=+8,54mt

M —

. _—5,40+1*(—2,4115+%*+0,3038+1,5*0/6):—7,66mt

M, =+5,40+1*(+O,3037+%*—2,4091+1,5*0/6j=+4,50mt

M —

1

o _—10,80+1*(+2,5473+%*—4,3157+1,5*0/6j:—10,41mt

M, :+10,80+1*(—4,3157+§*+2,5473+1,5*O/6)j=+7,76mt

M,c :—2,13+1*(O+%*2,7058+1,5*(+O,6826+1,2416/8)j:—0,42mt

M, :+2,13+1*(+2,7058+%*0+1,5*(+0,6826+1,2416/8)j:+5,20mt

M., =0,00+1*(+2,5473+%*—2,4115+1,5*+O,6826/4)=+1,60mt

M., =0,00+1%

M, =0,00+1%

M. =0,00+1%

Mg =0,00+1*

M,  =0,00+1%

M,,, =0,00+1%

—2,4115+%*+2,5473+1,5*+O,6826/4

—4,3157+%*+0,3038+1,5*+0,6826/4

+O,3038+%*—4,3157+1,5*+O,6826/4

O+%*+2,5473+1,5*+1,2416/4

+2,5473+%*0+1,5*+1,2416/4

1

=—0,88mt

= -3,91mt

=—1,60mt

=+1,74mt

=+3,0Imt

0+-%~4,3283+1,5%+1,2416/4 | = -1, 69mt

Mg = 0,00+1*(—4,3157+l*0+1,5*+1,2416/4j =-3,85mt
2 Tomas Cabrera (E.U.AT.M.)



